

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

闯红灯撞伤人 三轮车加油跑

路人喊“撞人了赶紧停车”,司机只扭头看了一眼

本报泰安6月4日讯(记者赵兴超) 3日中午,一辆三轮车摩托车在泰山大街粥店大桥西侧撞倒一辆电动车,骑电动车的腿部被划伤。三轮车司机扭头看了一眼,没有理会路人的招呼,加速逃离现场。

3日中午12点多,市民林女士骑电动车路过泰山大街粥店大桥西侧路口时,从北向南正常行驶的她忽然被一辆从东向

西的三轮车撞上前轮,瞬间翻倒在地。

林女士和电动车一起倒地,右腿流血不止。“我当时一下子懵了,倒在地上一时半会没反应过来。”林女士说,路边一位好心路人看到了撞车的情景,连着朝三轮车司机大喊“撞人了,赶紧停车啊。”而三轮摩托车司机只是扭头看了一下倒在地上的林女士,车子没有减

速,司机扭头就加速驶离现场。

林女士说,她记忆中三轮车为红色摩托三轮,驾驶员是五十岁左右的男子。林女士过路时是绿灯,三轮摩托车闯红灯撞上,而且速度较快。“我倒在地上好几分钟才起来,先推着车到路边看了看伤。”林女士说,当时看到腿上流血,有几处擦伤和淤青,没觉得伤有多严重,就先去诊所简单处理一

下。到诊所后发现,不断流血的右小腿被刮出了一道十厘米多的伤口,幸亏没有伤到血管,诊所没法处理,让林女士又到粥店卫生院处理。

在粥店卫生院,林女士才想起打电话给对象,对象来医院后才报警。经过医生对伤口处理,林女士右小腿缝了五针,身上有多处擦伤。目前,交警部门正在调查肇事逃逸情况。

边吸毒边开车 从青岛到泰城

本报泰安6月4日讯(记者邢志彬 通讯员刘小海) 三个外地人来泰安不敢在宾馆房间里吸毒,就一边开车一边吸食冰毒。因过度兴奋凌晨还在车上闲聊。巡逻民警发现将三人抓获,三人因吸毒被公安机关治安拘留。

6月2日凌晨2点左右,财源派出所便衣民警巡逻至辖区一公园附近时,发现一辆停靠在公园内小路上的汽车里有人影晃动。看到有人靠近时,车内的灯立即熄灭,民警感觉情形十分可疑,上前盘查。

经现场搜查,民警在车辆副驾驶座储物盒内发现一套吸毒工具。在证据面前三人承认吸食毒品的违法行为。随后在车辆的底座缝隙内发现了一小包白色物质,带至派出所后,经鉴定白色物质为冰毒,约1克左右,三人的检测也证实了刚刚吸食过冰毒。

经了解得知,三人都是青岛市人,三人轮换开车,在车上吸食冰毒,到泰安后已经快凌晨了。由于吸食过毒品,三人非常兴奋,就把车放到公园的小路上,聊天解闷,没想到正好遇到了夜查的便衣巡逻民警,将三人抓获。目前三人因吸食毒品被治安拘留,其他涉嫌毒驾等违法犯罪行为及整体案件在进一步审理之中。

公交车正跑在环山路 光膀男子扔石块砸车窗

本报泰安6月4日讯(记者曹剑 通讯员严诚) 3日下午,一男子在环山路拿石块砸向公交车玻璃。巡逻交警赶到后,快速将男子制服。

3日19时25分许,交警泰山景区大队值班巡逻民警在环山路附近巡逻时,突然对讲机里传来市局110指挥中心的警情,通报在环山路红门停车场门前有一个上身赤裸的男子,用石头砸坏了一辆

正在行驶的公交车车窗后逃跑。

想到此时公交车里人员多,男子行为可能引发危险,泰山景区交警大队教导员魏佃和指挥正在巡逻的三辆警车立即赶赴现场。

到达现场后周围群众与公交车司机异口同声地说:“警察同志,那人跑到红门文化广场里面去了。”魏佃和立刻指挥值班民警兵分三路,由各门口向中心搜索包围。

不一会,文化广场东门搜索警力发现嫌疑人,并立即用对讲机汇报。

交警称,嫌疑人想手持凶器对执勤警力进行攻击时,大队夜间执勤警力赶到现场,一起将嫌疑人制服。经了解,男子自称最近生活不如意,想发泄一下。

随后辖区派出所民警赶到现场,将嫌疑人带回派出所进行进一步处理。



公交车车窗被打出一个大坑。 本报通讯员 摄

单元门装监控给赌窝“望风”

民警化妆进入摸清楚,现场抓获9人

本报泰安6月4日讯(记者邢志彬 通讯员李亚宁) 6月3日下午,三里派出所民警化妆成送水工、快递员进入泰山大街附近一社区民房,在6楼查获一赌博窝点,缴获赌资5万余元,现场抓获9人参与赌博。

3日下午,三里派出所便衣巡逻民警巡逻至泰山大街附近一社区时,发现社区门口停着多辆汽车,且小区5号楼2单元频繁有可疑人出入,进出的人都是左右张望后才开门进去。“我们前两天就发现这个情况了,怀疑楼上有人参与赌博。”民警徐健说。

民警发现,单元楼门紧闭,门上有一个监控摄像头,“摄像头对着院里的车,很明显是在监控出入的人,有可



民警现场缴获牌桌上的赌资。(警方提供)

能专人看监控放哨。”民警说,为了不打草惊蛇,他们找来一大桶纯净水,一个纸箱,先后化装成送水工和快递员,设法打开楼道门,立即对各楼层进行检查。

在6楼西户内传出多个人

的说话声,就在民警下到四楼商量如何敲门时,又上来一名男子。民警胡秀立说,他们对其询问后,男子承认要到6楼打牌。在该男子的配合下,民警敲开了6楼的房门,屋内共有12个人,餐厅牌桌边坐着4个人,桌

上摆着扑克和现金五千多元,其中打牌的一人是房主任某。民警控制现场后,屋内九人交代参与赌博,先后交出赌资一万余元。

据任某交代,他组织人员参与赌博有一个多月时间,并从中抽取费用,他给赌博人员提供烟、饮料、食品、扑克等。牌局从早上八九点钟开始,一直到晚上九点多,个别情况下会有人打通宵,其中多数人为黑出租车司机。

客厅的平板电视就是监控视频的播放器,房主说平时监控都开着,能看到楼下的动静。当时客厅的人正在看电视,没打开监控。目前,查获的9人中,8人因赌博被处以行政拘留十五日,并处罚款的处罚,房主任某因赌博罪被刑事拘留。

前车备胎卡车底 后车又追尾上来

本报泰安6月4日讯(记者曹剑 通讯员张力斌) 一辆车的备胎掉下后,卡在了后面一辆轿车底部,轿车被卡停,又被后方车辆追尾。在出警交警四五人帮助下,将备胎拽出。

4日早晨7点半左右,南外环发生一起事故,一辆正在行驶中的车辆备胎突然脱落,后方正常行驶的蓝色轿车躲闪不及,将掉落轮胎卡在了车底。交警城东大队出警民警说,事情并没有完结,轿车被卡停后,后方一辆商砼车追尾轿车。

交警说,他们接到报警赶到现场时,而被卡主的小轿车没法动弹,不能驶离现场,路上马上就要堵起长队,交警试图将卡在车底的车轮拽出,结果根本拽不动。后来在好心市民帮助下,交警找来了千斤顶等工具,用了七八分钟时间,将备胎取了出来。

封禅祭祀、碧霞元君、东岳大帝、泰山石敢当画进明信片

最深泰城印象是千年文化基因

3日,“映像·泰城”首届明信片创意设计大赛收到一套以泰山历史典故的明信片,设计者认为,最能代表泰城印象的就是流传千年的文化基因。

“本次创作是以泰山历史典故、神话故事为灵感来源。明信片正面右上方为泰山明信片标志,本标志是由红色圆圈和绿色三角组成,红色圆圈象征太阳,绿色三角象征泰山,表达寓意简单明了,并印上与泰山有关历史典故,加以文字说明,让人更加详细了解。反面则是以泰

山风景做为底面,不仅直观地传达出泰山优秀的文化,还体现出泰山本土特色文化。”来自泰山学院的大二学生白绍真是这组明信片的创作者,与本次大赛收到的其他以景色为主不同,他设计的明信片着重描写了泰山历史典故、盘古开天、封禅祭祀、碧霞元君、东岳大帝、泰山石敢当等文化元素。

“我的老家是聊城,但是在上大学以前就来过几次泰安,我感觉给我印象最深刻的就是泰山的文化,源远流长,极富感柒

力。”白绍真表示,自己创作明信片的初衷就是想把泰山文化的张力表现出来。

在白绍真的作品中,通过壁画和实景相结合的方式展现了封禅祭祀。据了解,泰山祭祀起源于远古时代的泰山崇拜。《史记·封禅书》中所谓七十二帝王封禅泰山的记载,便是早期泰山山川崇拜活动的记录。《尚书·舜典》记载:“岁二月,东巡狩,至于岱宗,柴望秩于山川。”这种祭祀天地的形式可以说是后来封禅的雏形。祭祀泰

山的活动史不绝书,即使在封禅盛行的秦汉至唐宋时代,帝王也频频前来祭祀。宋代以后,封禅大典不再举行,祭祀泰山更成了帝王在泰山与天地进行对话的唯一手段,备受重视。

此外,在白绍真的作品中,泰山石敢当也是重要的元素。据了解,泰山被认为有保佑国家的神功,因此泰山的石头就被认为有保佑家庭的神灵。后来泰山石被人格化,姓石名敢当,又称石将军,后来还发展出了雕刻有人像的石敢当。泰山石敢当习俗遍



布全国各地,并且流传到东南亚各国以及朝鲜、日本、韩国、欧洲和美国的唐

人街。“石敢当是泰山文化向外传播的重要标志之一。”(侯峰)